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VERBALE DELLA SEDUTA DELL’ 11 OTTOBRE 2019 CONVOCATA ORE 11,00

Ordine del Giorno: 

1) Approvazione verbali sedute precedenƟ;
2) Variazione di bilancio n. 3/2019;
3) Varie ed eventuali.

Sono presenƟ i consiglieri:
Daniele  Del  Nero,  Cesare  Bassani,  Nives  Spaƫni,  Marzia  Gemma  Paita,  Andrea  Vannucci,
Giuseppina Andreazzoli, Roberta Crudeli.
Presiede Daniele Del Nero.
Interviene il DoƩ. Massimiliana Germiniasi.
Svolge le funzioni di Segretario Monica Moscatelli.

2. Variazione di bilancio n. 3/2019;

Il Presidente Del Nero apre la seduta e precisa che questa è la variazione n. 3 dell’anno in corso.
Precisa che il parere verrà espresso nella seduta di martedì prossimo a cui parteciperà l’Assessore
MarƟnelli e dove si parlerà anche di IMM.
Prende la parola il DoƩ. Germiniasi che soƩolinea che la variazione non riguarda grandi intervenƟ.
In parƟcolare  spiega che vi sono da iscrivere  degli  stanziamenƟ  in  entrata  che riguardano dei
contribuƟ ricevuƟ dalla Regione e dallo Stato e ciò a cui sono desƟnaƟ nelle relaƟve voci di spesa.
Precisa inoltre che una parte della variazione riguarda le franchigie assicuraƟve che ci vengono
richieste nell’anno in corso. ConƟnua dicendo che ci sono Euro 5.000,00 per la formazione del
Personale e spiega che si traƩa di un capitolo di spesa la cui somma non viene impegnata ma che
non può confluire nella generalità del Bilancio. Precisa che ora si sta uƟlizzando quella dell’anno
2018. Spiega che vi sono trasferimenƟ in entrata e in uscita del SeƩore EducaƟvo e della Polizia
Municipale per la sicurezza urbana e coprono un’autoveƩura e gli impianƟ di videosorveglianza.
Euro  1.000,00  per  il  personale  dipendente  della  Polizia  Municipale.  Euro  77.000,00  dalla
Fondazione Marmo per adeguamento teatro Animosi.
Prende la parola la consigliera Crudeli chiedendo se si traƩa dell’Art Bonus dell’Assessore ForƟ.
Risponde il DoƩ. Germiniasi che non si traƩa dell’Art Bonus ma di un contributo della Fondazione.
Precisa che da un punto di vista dell’equilibrio finanziario non ci sono variazioni. 
La  consigliera  Andreazzoli  chiede  spiegazioni  in  merito  alla  variazione  di  Euro  37.000,00  del
Sociale. 
Il  DoƩ.  Germiniasi  precisa  che  si  traƩa di  spostamenƟ  da  un capitolo  ad una  altro.  Come ad
esempio Euro 28.300,00  rappresentano una riduzione per quanto riguarda la segnaleƟca e un
incremento dei servizi vari e degli impianƟ di videosorveglianza. 
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La consigliera Andreazzoli chiede quanto sia costato il lavoro al parcheggio delle Lamiere.
La consigliera Paita precisa che si traƩa di una manutenzione ordinaria. 
La  consigliera  Andreazzoli  ripercorre  la  storia  di  quell’area  dicendo  che  all’anno  costa  Euro
60.000,00  come  indennità  di  occupazione  all’Autorità  Portuale  ed  era  stato  previsto  ciò  per
agevolare il parcheggio in centro a Marina,  ma se tale parcheggio non serve più,  secondo lei è
inuƟle  conƟnuare  a  pagare  all'Autorità  Portuale  l’indennità  di  occupazione,  sarebbe  meglio
resƟtuire l’area.
Prende la parola il consigliere Vannucci per approfondire la quesƟone e soƩolinea che il Comune
ha la  proprietà  del  parcheggio  davanƟ  al  porto  invece l’Autorità  Portuale  ha  la  proprietà  del
parcheggio delle  lamiere.  Era  stato deciso di  scambiare  i  due spazi  ma, siccome il  parcheggio
comunale era più grande, era stato deciso che l’Autorità portuale predisponesse le prime opere sul
parcheggio delle lamiere; a Ɵtolo di conguaglio, che avrebbe dovuto essere reiterato.
ConƟnua  la  consigliera  Andreazzoli  evidenziando  che,  faƩe  salve  le  compensazioni,  ad  oggi  il
Comune  registra  un  mancato incasso.  Considerato  che la  funzione  iniziale  è  venuta meno,  in
quanto ad oggi l’area viene desƟnata ad iniziaƟve e non più a parcheggio, soƩolinea che l’area
all’Amministrazione costa, ma se essa venisse uƟlizzata dal Comune ciò giusƟfica la spesa se invece
la stessa è uƟlizzata da terzi, si chiede se sia correƩo conƟnuare a sostenere il costo.  Pertanto
richiede ai presenƟ di valutare le osservazioni faƩe.
Il Consigliere Vannucci, sosƟene l’intervento della Consigliera Andreazzoli, e rimarca che è stata
messa a disposizione l’area ad un privato uƟlizzando soldi pubblici.
La Consigliera Andreazzoli soƩolinea che l’Amministrazione può decidere liberamente però deve
portare  a  conoscenza tuƩo  ciò  che riguarda  una  scelta  adoƩata  ed  evidenzia  come  la  stessa
Amministrazione a volte non riesca a trovare Euro 2.000,00 a favore delle associazioni.  Inoltre
soƩolinea che il privato potrebbe uƟlizzare un altro suolo pubblico e l'Amministrazione pretendere
il pagamento per l’uso dello stesso. Pertanto chiede quanto sia costato l’intervento relaƟvo alla
modifica del parcheggio delle Lamiere.
La Consigliera Paita risponde che darà una risposta non appena in possesso di tuƫ i daƟ.

Non vi sono ulteriori argomenƟ da discutere, pertanto la seduta termina alle ore 11,43.
 
Il Segretario verbalizzante 
f.to Monica Moscatelli

f.to Il Presidente della Commissione 2^ 
Daniele Del Nero

I documenti pubblicati sono copie conformi dell'originale posto agli atti in considerazione che gli atti saranno prodotti con 
sistemi informatici automatizzati, ai sensi del Comma 87 dell'art. 1 della Legge n. 549 del 1995 nonché dei commi 1 e 2 
dell'art. 3 del decreto legislativo n. 39 del 1993, la firma autografa verrà sostituita dell'indicazione a stampa del soggetto 
responsabile.
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